
Определение об отложении рассмотрения дела №АМЗ-54/2017

 

23.01.2018 г.                                                                                            г. Курган

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Курганской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
(далее – Комиссия) в составе

Председатель комиссии — Гагарина И.В. – руководитель Курганского УФАС
России;

Члены комиссии:

Белова А.В. – заместитель руководителя – начальник отдела Курганского УФАС
России;

Ефремова Е.А. – государственный инспектор Курганского УФАС России;

Фоминых М.М. – старший государственный инспектор Курганского УФАС России,

рассмотрев дело №АМЗ-54/2016 по признакам нарушения АО «Курганские
прицепы» (ОГРН 1024500513850, ИНН 4501083781, юридический адрес: 640007 г.
Курган, ул. Омская, 82 А), ООО «Рада» (ОГРН 1090280010787, ИНН 0278157678,
юридический адрес: 450019, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Перевалочная,
д. 22, к. 1) пункта 3 части 4 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006 г. №135-ФЗ
«О защите конкуренции», выразившегося в создании препятствий доступу на
товарный рынок «ООО «Торговая фирма «Владомир», 

 

Установила:

 

От ООО «Торговая фирма «Владомир» поступило ходатайство о рассмотрении
дела без участия представителя. Представлены письменные пояснения, согласно
которым доставка прицепов планируется по принципу «доставка по пути», в связи с
чем транспортные расходы отсутствуют. В случае доставки прямым транспортом,
находящимся в собственности ООО «Торговая фирма «Владомир», стоимость
прицепов увеличится на 380 рублей. 

ООО «Торговая фирма «Владомир» повторно направило в адрес АО «Курганские
прицепы» проект договора. 

ООО «Рада» письмом от 19.12.2017 г. сообщило, что ООО «Торговая фирма
«Владомир» за заключением договора не обращалось. Определение об
отложении рассмотрения дела от 20.12.2017 г. ООО «Рада не исполнено. 

АО «Курганские прицепы» представлены письменные пояснения по делу, копии
договоров поставки.



Все представленные документы приобщены к материалам дела. 

Представитель АО «Курганские прицепы» устно пояснила, что после отгрузки
прицепов дистрибьюторы вправе устанавливать цену на продукцию
самостоятельно, АО «Курганские прицепы» не ведет контроль за установлением
цен. Срок действия договора  с ООО «Рада» до 31.12.2017 г. В настоящее время
действие договора прекращено, ведется работа по заключению договора
поставки продукции. Полагает, что доля ООО «Рада» не превышает 20% на рынке, в
силу чего соглашение между АО «Курганские прицепы» и ООО «Рада» является
допустимым в понимании ст. 12 Закона о защите конкуренции. 

В соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 47 Закона о защите конкуренции, Комиссия приходит к
выводу о необходимости отложения рассмотрения дела о нарушении
антимонопольного законодательства. 

Руководствуясь статьей 47 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О
защите конкуренции», комиссия

 

Определила:

 

1. Отложить рассмотрение дела №АМЗ-54/2017.

2. Назначить дело №АМЗ-54/2017 к рассмотрению на 13 марта 2018 г. в  09.30 
местного времени в помещении по адресу: г. Курган, ул. М.Горького, д. 40, оф. 215.

3. ООО «Рада» в срок до  09.02.2018 г. представить следующие пояснения и
документы:

- информацию обо всех  ценах установленных ООО «Рада» в 2016-2017 гг. на
продукцию АО «Курганские прицепы» с приложением подтверждающих
документов (прайс-листы ООО «Рада», приказы об установлении цен, иные
документы);

 - перечень производителей прицепов, помимо АО «Курганские прицепы», 
продукцию которых ООО «Рада» реализует  (наименование, адрес, категория
прицепов). 

4. Запросить информацию у лиц, не являющихся участниками по делу. 

В случае отсутствия документов, необходимо предоставить ответ в виде
письменных пояснений или сообщить где соответствующие документы и/или
сведения могут быть получены антимонопольным органом. 

Документы представляются в Курганское УФАС России  в виде копии, должны быть
заверены в установленном порядке, прошиты и пронумерованы. Документы,
представленные в не заверенном, не прошитом или не пронумерованном виде,
считаются не представленными.

Непредставление или несвоевременное представление информации по запросу
антимонопольного органа, равно как и представление заведомо недостоверной



информации, является административным правонарушением, ответственность за
которое предусмотрена п.5 ст.19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

Датой предоставления информации считается дата регистрации в
антимонопольном органе.

 

Председатель комиссии: ________________________ И.В. Гагарина

Члены комиссии: ________________________ А.В. Белова

________________________ Е.А. Ефремова

________________________ М.М. Фоминых


